

为了离猴王的宝座更近,争取有利于自己繁衍后代的生育权,这段时间,郑州动物园猴山的猴群竞争激烈,“战争”时有发生。昨天,记者亲眼目睹了“血战”的场面。

晚报记者 马燕/文
常亮/图

一只公猴被围攻,结果掉到水里。



动物园猴山 这段时间打得不可开交

据说是猴王快要退休了 别的壮小伙乘机想“上位”

打斗:“血战”很激烈

“嘿,嘿,别打了,小黑。”昨天9时,记者还没进入猴山,围墙外就听到饲养员吕师傅的喊声,“再打就掉水里了!”记者赶忙推开猴山王国的大门,看到3只成年猴子正在拼命地厮打。

原来是“小黑”、“老实玄儿”和“得劲儿”正在上演“三国演义”。愤怒的“得劲儿”大吼着,紧紧抓着长得可不咋样的“小黑”,还脚踢着红脸蛋的“老实玄儿”,可能是气势上给“老实玄儿”压力很大,最后两猴竟然联手将被咬掉了鼻尖的“小黑”踹进水池。甚至落水后,两猴还你



让它们打去吧,我们晒太阳。

一下我一下地用巴掌扇着小黑的脸,揪着小黑的头一个劲儿地往水里按。

原因:老猴王要退休了 按照猴群的生活传

统,猴王唯我独尊,其他的俊男美女猴儿是不可以有瓜葛的。但是如果猴王即将退休,再有其他壮年公猴想取而代之,情况就不一样了。郑州动物园

副主任徐新杰介绍说,其实猴子的争斗是在争夺交配权,有了交配权,就可以繁育后代,地位也就越高,那么距离猴王的宝座就越近。

据了解,现任猴王已经8岁,属于“高龄”,“正常的话,猴王到了10岁的高龄,体力等各方面都已不再占优势,年轻力壮的二代猴就可以通过战争来取代猴王的位置。”徐新杰说,猴群等级严格,但是等级竞争是存在的。“猴群小,猴王能够管制住群猴;猴群数目多了,也会通过决战产生二王。”

线索提供 王鹏程

打开废品收购站仓库 成捆的铜线露出来

这些铜线哪儿来的? 大部分属于被盗割的电缆



现场还查出不少崭新的铝丝

如何打击因盗割电缆而造成的通信设施被破坏?昨日下午,管城公安分局出动10余辆警车、4组警力,由分局治安大队牵头,各派出所配合行动,网通工作人员参与,共同清查辖区内的废品收购站。

晚报记者 方颖/文 王梓/图

铜线有明显的烧灼痕迹

昨日16时许,航海东路与新郑路交会处,一家废弃的汽修厂内,民警强行打开两间仓库,里边堆放着满满的破铜烂铁。成捆的铜线和花线被民警从隐蔽处拉出。

如果不打开仓库门,外人不会知道这是个定点废品收购站。老板王女士闻讯赶来。她说,铜线是摩托车上的。“摩托车怎么会有这么长的线?”民警指着有明显烧灼痕迹的铜线说,这都是电缆外皮被烧后剥落出来的铜。

对于一大团花线,王女士连说:“这是铁,这是铁,并不值钱。”说着,她还跑进仓库拿出一个吸铁石放在上边吸试。网通公司的丁先生证实,这是通信电缆里裹着的小对线。通信电缆分好几种,有的含铜量大,有的含铜量小。王女士表示,这些都是骑着三轮车的流动废品收购者卖过来的,她会再卖到长葛的金属市场。

17时许,新郑路上一家沿街废品收购站,同样没有任何门牌等标示。门口摆放的一台电缆剥线机引起了民警的注意。房间里鼓鼓囊囊的编织袋摞起2米多高,中间留下的过道刚能站下两只脚。两名民警随机搬出一个袋子,撕开一看,满是铜线和铝线。放在门口的磅上一过,有约150斤重。

收购废品要到公安部门备案

至昨日19时许,辖区19家废品收购站被清查,6家被取缔,两人被治安拘留。

网通公司提供的数据显示,2005年,河南省因盗割通信电缆,造成直接损失3511万元。2006年,因为盗割直接损失约1.3亿元。民警说,以后废品收购站经营者必须到工商部门办证,到公安部门备案。收购废品时要登记清楚来源和被收购者的身份证件。

线索提供 戴晓冰 葛晓华

五兄弟组戏班

义务唱戏十余载

□晚报记者 王晋晋 张玉东/文 周甬/图

本报讯 惠济区古荥镇有个远近闻名的五兄弟戏班,自编剧目,10余年间义务演出不计其数。昨日上午,在古荥村二组一农家院落里,五兄弟戏班的演员们正绘声绘色地唱着《巧劝母》选段,赢得满院观众阵阵掌声。

听戏的村民说,唱戏的是孔氏五兄弟组织的戏班,每到星期六晚上,他们就会在村里演出,有时还经常义务到附近的学校、部队、村里演出慰问。

据了解,五兄弟戏班虽然每次都义务演出,没

有经费支出,但戏班的乐器比较齐全,如二胡、电子琴、琵琶、笛子、大提琴等。

“一是锻炼身体,二是娱乐自己。”五兄弟中的老五说,以前村里经常有人打牌赌博,后来有了戏班,村里打牌赌博的少了很多,没事大家都来听听戏,夫妻吵架也少了很多。“很多邻村来报名学戏。”老五自豪地说。

经了解,十几年来,戏班得到了村民的喜爱,同时乡镇政府给予了很大的支持,经常和其他村进行交流比赛,戏班的“唱



五兄弟中的四兄弟正在进行乐器演奏

将”还到梨园春进行打擂,有时候还会请豫剧专家进行指导。当记者询问戏班未来怎么打算时,成员们一致希望在村里继续

义务演出。“我们都是业余的爱好者,聚在一起图个高兴,只要村民高兴就是我们最大的快乐。”他们说。